

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням III сесії Слобожанської
селищної ради VIII скликання від 22
грудня 2020 року № 60 -VIII

Слобожанський селищний голова
_____ **Д. ДІХТЯР**

ПРОГРАМА

СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ на 2021-2025 роки

смт. Слобожанське,

2020 рік

1. Загальні положення

У Програмі передбачено заходи для поліпшення становища різних вікових категорій населення. Особлива увага в ній приділена наступним категоріям громадян: пенсіонерам, ветеранам, інвалідам, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим особам, які самотужки не зможуть вирішити питання щодо забезпечення належного достатку в сім'ях.

Одним із видів соціальної підтримки громадян Слобожанської селищної ради, які опинилися в скрутній життєвій ситуації, є надання одноразової адресної грошової допомоги. Останнім часом зростає кількість звернень від громадян, які потребують надання грошової допомоги на коштовні операції, довготривале лікування, що потребує значних обсягів фінансових ресурсів.

Надання матеріальної допомоги дозволяє підтримати громадян у складний для них час та зменшити соціальну напругу.

Не менш актуальним питанням є надання пільг окремим категоріям громадян за користування послугами зв'язку та надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.

2. Мета Програми

Метою Програми є:

підтримка незахищених верств населення, які за віком чи за станом здоров'я, або у зв'язку з ситуацією, що склалася на ринку праці, перебувають у скрутному становищі;

забезпечення фінансування додаткових заходів щодо соціального захисту та підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури;

організація проведення громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру.

3. Завдання Програми

Для забезпечення досягнення мети Програмою передбачено виконання наступних завдань:

сприяти подальшому розвитку системи надання адресної соціальної допомоги незахищеним верствам населення, спрощенню механізму її призначення;

забезпечити рівні можливості для осіб з особливими потребами щодо соціальної адаптації та інтеграції в суспільство;

підвищити рівень соціального обслуговування інвалідів, людей похилого віку, саодинок непрацевздатних громадян, усоконалнті систему надання соціальных послуг;

прнвернути увагу суспільства на необхідність відзначення святкових та пам'ятних дат в Україні, вшанування громадян, причетних до цих подій;

поховання померлих саодинок громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених неспізнаних трупів на території Слобожанської селищної ради.

4. Фінансове забезпечення

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету та інших джерел по галузі «Соціальний захист населення» в межах асигнувань, передбачених на 2021-2025 роки.

Фінансова складова Програми може бути змінена шляхом внесення змін до Програми або перерозподілу коштів у межах Програми головним розпорядником коштів.

5. Очікувані результати

Реалізація даної Програми дозволить:

знизити рівень бідності в громаді, підвищити рівень охоплення незахищених верств населення соціальними виплатами і послугами;

створити систему своєчасного реагування щодо надання необхідної допомоги громадянам, які її потребують, для зниження соціальної напруги в суспільстві;

вирішити проблеми фінансового, медичного та соціального забезпечення пільгових категорій населення;

підвищити життєву позицію бездомних громадян та звільнених із місць позбавлення волі.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Загальну координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Слобожанська селищна рада.

Поточна організація та виконання Програми покладається на відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.

Секретар Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО